

Информирование застрахованных граждан о необходимости прохождения диспансеризации и профилактических мероприятий является одним из важнейших направлений деятельности страховых представителей Саратовского филиала АО «МАКС-М».

2024 год только начался, а специалисты филиала уже провели информационную акцию для жителей города. Она прошла в поликлинике Саратовской городской клинической больницы №5.

Сотрудники «МАКС-М» рассказали пациентам о важности прохождения диспансеризации и профилактических медицинских осмотров. Они отметили, что проведение комплексного обследования организма позволяет оценить состояние здоровья, своевременно выявить хронические неинфекционные заболевания и вовремя начать их лечение.

Граждане смогли задать страховым представителям вопросы, связанные с порядком получения бесплатной медицинской помощи по полису ОМС, ознакомиться с перечнем диагностических и лабораторных исследований, проводимых в рамках профилактических осмотров. Всем участникам акции были вручены наглядные памятки по диспансеризации, информационные материалы с информацией о работе института страховых представителей и гарантиях бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в системе ОМС.

Возможность бесплатно проверить состояние здоровья есть у всех застрахованных граждан России. По правилам проведения диспансеризации, в возрасте с 18 до 39 лет чек-ап нужно проходить раз в три года, а с 40 лет — каждый год.

Попасть на осмотр просто: для этого нужно обратиться в поликлинику по месту жительства, работы или учебы к своему участковому терапевту. Записаться в

поликлинику можно очно в регистратуре по паспорту и полису ОМС, по телефону или через "Госуслуги".

С 2024 года вступили в силу новые правила, разрешившие выездные медосмотры, — бригады медицинских специалистов будут осматривать работников прямо на предприятиях, а студентов — по месту учебы.

В 2024 году на диспансеризацию ждут тех, кто родился в 1985, 1988, 1991, 1994, 1997, 2000, 2003, 2006 годах и до 1985 года. Все остальные могут пройти профилактический осмотр. Каждый, кто прошел диспансеризацию, получает паспорт здоровья, в который вносят заключения и рекомендации по результатам обследований.

Прийти на диспансеризацию граждане России смогут, в том числе в вечерние часы в будние дни и в субботу.

Википедия страхования